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年金ミニ知識
問い合わせ　戸籍年金係 8 番窓口

☎77－8378

「障害年金」もっと理解できる機会が必要

　NPO 法人津別町手をつなぐ育成会が「障

害年金」の学習会を７月と９月に開きました。

講師を道東・オホーツク障害年金サポートセ

ンターの社会保険労務士・熊谷奈緒子さん（津

別町在住）が務め、発達障害をもつ子どもの

親が参加し、障害年金の基礎知識と請求に向

けた心づもりを学びました。

　障害年金の受給には３つの要件が必要で

す。①初診日要件（医師に初めて診てもらっ

た日を証明できること）、②保険料納付要件
（一定の期間に規定の年金保険料を納めてい

ること）、③障害状態要件（障害認定日にお

いて障害の状態に該当していること）です。

参加者からは「障害年金が受給できる傷病に

発達障害もあることを初めて知った」という

感想などがあり、障害年金をもっと理解でき

る機会が必要だと実感したと育成会からは話

されていました。

障害年金「無料相談会」が毎月あります。
道東・オホーツク障害年金サポートセンター

は北見市民会館で無料相談会（事前予約制）

を毎月開いています。

問い合わせ先　☎0157－51－6423（担当:熊谷）

津別町広域協定運営委員会の取り組みについて
　津別町広域協定運営委員会は、町内の農業・農村・自然環境の保全、景観形成に取り組む団体です。

　当会員が実施している取り組みについて紹介します。

　当会員の一員であります JA つべつ青年部が町内の排水路管理の一環として草刈りを行いました。当日

は約２０人の部員が参加し、主にラグビー場周辺を手際よく作業を行いました。

※本委員会の活動には、多面的機能支払交付金が活用されています。

問い合わせ先　産業振興課　耕地係 16 番窓口　☎７７－８３８５

秋 の 輸 送 繫 忙 期 の 交 通 安 全 運 動秋の火災予防運動が
始まります！

１０月１５日 (金 )～２４日 (日 ) 
10 月 15 日（金）～ 31 日（日）

『おうち時間　家族で点検　火の始末』
ストップ・ザ・交通事故《めざせ　安全で安心な北海道》

スローガン
全国統一防火標語

●過労・過積載・過密な運転の防止

●スピードの出し過ぎなど危険運転の防止

●高齢者の交通事故防止、夜光反射材の普及

●夕暮れ時と夜間の歩行者、自転車の交通事故防止

●飲酒運転の根絶

運動の重点
　全道一斉の秋の火災予防運動が実施

されます。

ストーブなど暖房器具を使用する季節

を迎えました。外出前、就寝前には「火の元」

を点検しましょう。

　また、期間中には下記の行事を実施します。

※例年実施している消防車による防火呼び掛けパレー

ドについては、新型コロナウイルス感染症拡大防止の

ため、中止することとしました。ご理解のほどよろし

くお願いいたします。

啓発サイレン吹鳴
　１０月１５日（金）～２１日（木）

　午後７時に２０秒間

町内・町外巡回広報
　１０月１５日（金）～３１日（日）

　午前９時～午後５時
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問い合わせ先　津別消防署　予防担当　☎76－2189

主催　オホーツク総合振興局、管内各市町村　他


